
4. REDNA SEJA OBČINSKEGA SVETA OBČINE KOMENDA

13. TOČKA PREDLAGANEGA DNEVNEGA REDA

- **Informacija o obravnavi elaborata o oblikovanju cen storitev gospodarske javne službe obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov in odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov RCERO Ljubljana za obdobje 2019 – 2021**

k tej točki je priložen povzetek gradiva; celotni elaborat je objavljen na občinski spletni strani

Gradivo je objavljeno na uradni spletni strani Občine Komenda, dostopno pa je na spodnji povezavi:

<http://www.komenda.si/kategorija/seje-obcinskega-sveta/gradiva-za-seje/>



OBČINA KOMENDA
Zajčeva cesta 23
1218 KOMENDA

Tel.: 01/ 724 74 00, 724 74 01, 724 74 02

Fax.: 01/ 834 13 23

Transakcijski račun : 0110 0010 0002 377

ID za DDV: SI22332570 Matična št.: 1332155

Šifra dejavnosti: 75110

E-Mail: obcina@komenda.si

http: WWW.KOMENDA.SI

Številka: 354-0002/2019-5

Datum: 18. 2. 2019

OBČINSKI SVET
OBČINE KOMENDA

ZADEVA: ELABORAT O OBLIKOVANJU CEN STORITEV GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE OBDELAVE DOLOČENIH VRST KOMUNALNIH ODPADKOV IN ODLAGANJA OSTANKOV PREDELAVE ALI ODSTRANJEVANJA KOMUNALNIH ODPADKOV V RCERO LJUBLJANA ZA OBDOBJE 2019 - 2021

PREDLAGATELJ: Zdenka Grozde, Javni holding Ljubljana

POROČEVALEC: Predstavnik družbe Snaga javno podjetje d.o.o.

PRAVNA OSNOVA: Akt o ustanovitvi Sveta RCERO Ljubljana (Uradni list RS, št. 98/15), Odlok o koncesiji za izvajanje gospodarskih javnih služb obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov in odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov z območja Občine Komenda (Uradne objave Glasila občine Komenda, št. 4/17), 18. člen Koncesijske pogodbe št. KP-T.6.2 za izvajanje obveznih lokalnih gospodarskih javnih služb obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov in odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov v Občini Komenda

NAMEN: Informacija

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Komenda sprejme informacijo o Elaboratu o oblikovanju cen storitev gospodarske javne službe obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov in odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov v RCERO Ljubljana za obdobje 2019 – 2021.

Obrazložitev:

1. Razlogi za sprejem informacije:

Obrazložitev družbe Snaga javno podjetje d.o.o. z dne 23. 1. 2019 je v prilogi, Elaborat se nahaja na spletni strani Občine Komenda pod zavihkom Seje občinskega sveta.



Stanislav Poglajen
ŽUPAN

čisto do vašega praga

Svet RCERO LJUBLJANA
Mestni trg 1
1000 Ljubljana

Datum: 23. 1. 2019

ZADEVA: Obravnava Elaborata o oblikovanju cen storitev gospodarske javne službe obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov in odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov v RCERO LJUBLJANA za obdobje 2019 - 2021 za družbo SNAGA Javno podjetje d.o.o. ter potrditev cen storitev obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov in odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov

Spoštovani!

SNAGA Javno podjetje d.o.o. (v nadaljevanju: Snaga Ljubljana) Svetu RCERO LJUBLJANA v obravnavo posreduje Elaborat o oblikovanju cen storitev gospodarske javne službe obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov in odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov v RCERO LJUBLJANA za obdobje 2019 - 2021 za družbo SNAGA Javno podjetje d.o.o. ter v potrditev cene storitev obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov in odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov.

Obrazložitev:

V RCERO Ljubljana se v obdelavo določenih vrst komunalnih odpadkov in odlaganje ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov poleg odpadkov iz območja občin družbenic JAVNEGA HOLDINGA Ljubljana, d.o.o.: Mestna občina Ljubljana, občine Brezovica, Dol pri Ljubljani, Dobrova – Polhov Gradec, Horjul, Medvode in Škofljica, in območja občin Ig, Velike Lašče, Vodice, Cerklje na Gorenjskem (kjer Snaga Ljubljana izvaja gospodarsko javno službo zbiranja določenih vrst komunalnih odpadkov), dovažajo odpadki še iz območja 47 občin, in sicer: Domžale, Lukovica, Moravče, Trzin, Mengeš,

Grosuplje, Ivančna Gorica, Dobropolje, Vrhnika, Borovnica, Log-Dragomer, Ribnica, Loški potok, Sodražica, Šmartno pri Litiji, Žiri, Gorenja vas-Poljane, Koper, Ankaran, Bloke, Trebnje, Mirna, Šentrupert, Mokronog-Trebelno, Idrija, Cerkno, Kamnik, Kranj, Šenčur, Preddvor, Jezersko, Naklo, Piran, Izola, Komenda, Novo mesto, Črnomelj, Metlika, Žužemberk, Šmarješke Toplice, Straža, Semič, Dolenjske Toplice, Škocjan, Mirna peč, Ajdovščina in Vipava.

Predmet tega gradiva je predlog spremembe cen storitev gospodarske javne službe obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov in odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov za triletno obračunsko obdobje 2019 – 2021. Z elaboratom, ki je priloga tega gradiva se predlaga, da bodo zaračunane cene enake potrjenim.

Obračunsko obdobje v skladu s 1. točko Sklepa o tarifnem sistemu za obračun storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb ravnanja s komunalnimi odpadki (Uradni list RS, št. 105/15 s spremembami) in v skladu z 11. členom Odloka o obdelavi komunalnih odpadkov in odlaganju ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov (Uradni list RS, št. 77/10 z dopolnitvami in spremembami) znaša tri leta.

Predračunske cene so izračunane kot povprečne cene za triletno obračunsko obdobje 2019 – 2021. Osnovna izhodišča, ki so bila upoštevana pri kalkulaciji cen, so upoštevala vse standarde in ukrepe za opravljanje posamezne javne službe, kot jih določajo državni in občinski predpisi, pridobljena dovoljenja, pravila Uredbe MEDO, SRS 32 in drugi predpisi, ki določajo ekonomiko poslovanja.

Elaborat o oblikovanju cen storitev gospodarske javne službe obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov in odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov v RCERO Ljubljana za obdobje 2019 – 2021

RCERO Ljubljana je skupni projekt Mestne občine Ljubljana, občin širše osrednjeslovenske regije in družbe Snaga Ljubljana ter je primer dobre prakse na področju povezovanja in sodelovanja občin. Nova investicija je v družbi Snaga Ljubljana poleg organizacijskih in kadrovske spremembe pomenila predvsem veliko tehnološko in vsebinsko spremembo na področju izvajanja obveznih gospodarskih javnih služb obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov in odlaganja ostankov obdelave nenevarnih odpadkov na lokaciji obstoječega odlagališča Barje.

V RCERO Ljubljana je bilo od pričetka njegovega obratovanja v začetku leta 2016 vključenih 37 občin. Leta 2017 so se v RCERO Ljubljana pričeli dovažati odpadki z območij 46 občin, leta 2018 pa že z območij 58 občin. Objekti za mehansko biološko obdelavo

odpadkov v RCERO Ljubljana so stalno v obratovanju in zagotavljajo redno in sprotno obdelavo vseh prevzetih komunalnih odpadkov.

Z elaboratom o oblikovanju cen storitev gospodarske javne službe obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov in odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov v RCERO Ljubljana se za triletno obračunsko obdobje 2019 – 2021 predlaga spremembo cen storitev obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov in odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov:

- predlagana cena obdelave komunalnih odpadkov za obračunsko obdobje 2019 - 2021 je v primerjavi s potrjeno ceno za obračunsko obdobje 2016 - 2018 višja za 23,4 % predvsem zaradi višjih neposrednih stroškov materiala in storitev za izvajanje dejavnosti (glavnino stroškov predstavljajo stroški oddaje produktov obdelave), še višji porast cene nekoliko blažijo predvidene večje količine sprejetih odpadkov v obdelavo in nižji stroški najema infrastrukture,
- predlagana cena obdelave bioloških odpadkov za obračunsko obdobje 2019 - 2021 je v primerjavi s potrjeno ceno za obračunsko obdobje 2016 - 2018 višja za 33,9 % predvsem zaradi višjih neposrednih stroškov materiala in storitev za izvajanje dejavnosti,
- predlagana cena odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov za obračunsko obdobje 2019 - 2021 je v primerjavi s potrjeno ceno za obračunsko obdobje 2016 - 2018 nižja za 17,7 % predvsem zaradi nižjih neposrednih stroškov materiala in storitev za izvajanje dejavnosti, nižjih stroškov najema infrastrukture. Omenjeni stroški so na dejavnosti odlaganja komunalnih odpadkov nižji predvsem zaradi relativno nižjega razmerja med predvideno količino odloženih komunalnih in nekomunalnih odpadkov, na podlagi katerega se stroški delijo med ti dve dejavnosti.

Skladno s Pogodbami o pristopu k skupnemu ravnanju z odpadki v RCERO Ljubljana se za storitve RCERO Ljubljana zaračunavata dve ceni, in sicer za občine, ki so v projekt RCERO Ljubljana vlagale sredstva in imajo status »sovlagateljic« (18 občin) in za občine, ki v RCERO Ljubljana niso vlagale in imajo status »pristopnic« (40 občin). Za občine pristopnice veljajo oz. bodo veljale cene, ki veljajo za občine sovlagateljice, povečane za 5 % dodatek.

Povprečna predračunska cena obdelave komunalnih odpadkov v RCERO Ljubljana, vključno z odlaganjem odpadkov po obdelavi v višini 0,1450 EUR/kg in povprečna predračunska cena obdelave biološko razgradljivih odpadkov v višini 0,0850 EUR/kg sta primerljivi z drugimi izvajalci obdelave, še posebej glede na tehnologijo obdelave odpadkov v RCERO Ljubljana.

Pred pričetkom obdelave odpadkov v RCERO Ljubljana, je bil na odlagališču Barje, z enostavnejšo obdelavo dosežen 21 % delež z obdelavo izločenih odpadkov, v RCERO

Ljubljana pa je ta delež presegel 90 %. To pomeni, da je bil pred pričetkom obdelave odpadkov v RCERO Ljubljana uporabnik obremenjen z 79 % cene odlaganja komunalnih odpadkov, po pričetku obdelave odpadkov v RCERO Ljubljana pa je bil v obračunskem obdobju 2016 - 2018 obremenjen s 4,9 %, v naslednjem triletnem obračunskem obdobju pa se predvideva, da bo obremenjen s 7,0 % cene odlaganja komunalnih odpadkov. Nekoliko višji delež po obdelavi odloženih odpadkov se predvideva predvsem zaradi spremenjene sestave odpadkov in deloma spremenjene tehnologije.

Predlagane nove cene nameravamo uveljaviti 1. 3. 2019.

Svetu RCERO LJUBLJANA v sprejem predlagamo naslednji sklep:

1. Svet RCERO LJUBLJANA potrjuje:

- 1.1. Cena storitev obdelave komunalnih odpadkov za občine sovlagateljice v višini 0,1307 EUR/kg, od tega je:**
 - cena javne infrastrukture 0,0234 EUR/kg,
 - cena storitve javne službe 0,1073 EUR/kg.
- 1.2. Cena storitev obdelave bioloških odpadkov za občine sovlagateljice v višini 0,0850 EUR/kg, od tega je:**
 - cena javne infrastrukture 0,0143 EUR/kg,
 - cena storitve javne službe 0,0707 EUR/kg.
- 1.3. Cena storitev odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov za občine sovlagateljice v višini 0,2051 EUR/kg, od tega je:**
 - cena javne infrastrukture 0,0235 EUR/kg,
 - cena storitve javne službe 0,1816 EUR/kg.
- 1.4. Cena storitev obdelave komunalnih odpadkov za občine pristopnice s 5 % dodatkom v višini 0,1372 EUR/kg, od tega je:**
 - cena javne infrastrukture 0,0299 EUR/kg,
 - cena storitve javne službe 0,1073 EUR/kg.
- 1.5. Cena storitev obdelave bioloških odpadkov za občine pristopnice s 5 % dodatkom v višini 0,0893 EUR/kg, od tega je:**
 - cena javne infrastrukture 0,0186 EUR/kg,
 - cena storitve javne službe 0,0707 EUR/kg.
- 1.6. Cena storitev odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov za občine pristopnice s 5 % dodatkom v višini 0,2154 EUR/kg, od tega je:**
 - cena javne infrastrukture 0,0338 EUR/kg,
 - cena storitve javne službe 0,1816 EUR/kg.

Vse cene so brez DDV.

SNAGA
LJUBLJANA, POVSOTNA

Direktor
Janko Kramžar



Priloga:

- Elaborat o oblikovanju cen storitev gospodarske javne službe obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov in odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov v RCERO Ljubljana za obdobje 2019 - 2021

